

# 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

## 处处像公园 农村不比城市差

### 今年新开工亿元以上项目8个



新型农村建设的典范——来集镇祥和王堂社区

### C 改善群众居住环境 “新型社区是我家，农村不比城市差”

新型社区

长长的红色休闲长廊大气而又雅致，里面的座椅干净整洁，在这里，居民可以休闲聊天；干净整洁的社区超市，居民们可以方便地买到各种生活必需品；社区内水、电、天然气一应俱全，还通了网络，居民可以随时在家中上网看新闻、查询各种信息；在这里，在建的幼儿园、小学即将投入使用，社区的孩子们可以就近入托入学……走进新密市祥和社区，记者看到这里和城市社区几乎没有任何区别。

社区冯华民告诉记者，他们家是在前年10月份，作为第一批居民入住社区的。“我们以前在冯沟东村住，当时是平房，出入很不方便，下雨天道路泥泞，孩

子上学都不方便；到了夏天污水横流，到处是垃圾。现在我们的居住环境很好，通了水、电、气，我们老两口还安上壁挂炉用上了暖气，冬天再也不冷了。”冯华民用“梦想成真”表达了自己入住新房的感受。

祥和社区正是新密市新型农村社区之一。新型农村社区建设是推进新型城镇化建设的重要切入点，也是新密市委、市政府高度重视，群众非常关注的一项民心工程。据新密市政府有关负责人介绍，2012年，全市共启动和续建新型社区52个，其中新型农村社区42个，建成住宅2.1万户294万平方米，实现入住1.4万户6.1万人，为部分群众免

费办理发放了房产证。

值得一提的是，新密市的新型农村社区基础设施和公共服务设施实现了同步建设。按照“1+25”的要求，全市建成和在建的42个新型农村社区，已投资4.16亿元，完成基础设施项目106个。社区水、电、气、路、绿化、有线电视、宽带、垃圾收集、污水处理等基础设施配套到位，一批社区综合服务中心、超市、幼儿园、小学、卫生室、文体活动场所、警务室等相继投入使用，使群众真正享受到与城市一样的基础设施和公共服务。“群众用‘新型社区是我家，农村不比城市差’，来表达他们入住新型农村社区后的喜悦心情。”该负责人表示。



黄帝宫森林公园令人陶醉



大学路南延工程



黄帝宫旅游专线道路两边花草喜人

这样的美景到处有